

ПРОТОКОЛ № 6
засідання Громадської ради
при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Дата: 09.09.2015
Час: 15.00

Подільська районна в місті Києві
державна адміністрація
(Контрактова площа, 2, 9 кім.)

Головуючий: Іванов Володимир Віталійович

Секретар: Онофрійчук Олена Іванівна

Присутні: 13 обраних членів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації (реєстрація додається), начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Онофрійчук О.І.

Запрошені: заступник керівника апарату Мукан О.С., начальник управління праці та соціального захисту населення Бернадська С.Б., начальник управління охорони здоров'я Легінь Б.І., начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Кузьменко О.О., головний спеціаліст відділу з виховної роботи управління освіти Шевцова Ж.М., представники інститутів громадянського суспільства (реєстрація додається).

Порядок денний:

1. Про удосконалення порядку надання субсидії на оплату житлово-комунальних послуг та про соціальний захист військовослужбовців, які є учасниками антитерористичної операції на сході України.
2. Про використання бюджетних коштів на оздоровлення дітей у 2015 році.
3. Про нові ефективні механізми управління у сфері охорони здоров'я згідно проекту рішення Київської міської ради від 27.03.2015 № 08/231-584/ПР «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради».
4. Про проведену роботу комітетів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.
5. Про зміни у порядку надання в оренду приміщень на пільгових умовах громадським організаціям.
6. Про розгляд поточних питань.

1. СЛУХАЛИ:

Іванова В.В., голову благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який зачитав порядок денний та запропонував перейти до першого питання.

Іванов В.В., голова благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк» запросив до слова начальника управління праці та соціального захисту населення Бернадську С.Б.

ВИСТУПИЛИ:

Бернадська С.Б., начальник управління праці та соціального захисту населення, яка поінформувала про удосконалення порядку надання субсидії на оплату житлово-комунальних послуг та про соціальний захист військовослужбовців, які є учасниками антитерористичної операції на сході України. Розповіла, що для оформлення субсидії потрібно звернутися до управління соціального захисту населення за місцем реєстрації (за фактичним місцем проживання - для осіб, які орендують житло). Звернула увагу, що з 1 травня 2015 року суттєво спрощено порядок призначення субсидій і форми Заяви та Декларації, що подаються. Якщо людина отримували субсидію протягом опалювального періоду 2014/2015 років, субсидія на наступний період призначається на підставі раніше поданих документів, без необхідності повторного звернення до управління соціального захисту населення та подання Заяви та Декларації. Зазначила, що за додатковими питаннями можна звертатись до управління праці та соціального захисту населення за телефонами «гарячої лінії» управління: 425 85 16, 425 85 17.

Також доповіла про соціальний захист військовослужбовців, які є учасниками антитерористичної операції на сході України, яка їм надається допомога і на якими пільгами вони можуть користуватись. Зазначила, що більш детальну інформацію можна отримати в управлінні праці та соціального захисту населення або на офіційному сайті Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ:

Щодо взяття інформації про удосконалення порядку надання субсидії на оплату житлово-комунальних послуг та про соціальний захист військовослужбовців, які є учасниками антитерористичної операції на сході України до відома.

«за» - одноголосно

ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію про удосконалення порядку надання субсидії на оплату житлово-комунальних послуг та про соціальний захист військовослужбовців, які є учасниками антитерористичної операції на сході України до відома.

2. СЛУХАЛИ:

Іванова В.В., голову благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував перейти до другого питання порядку денного, а саме про використання бюджетних коштів на оздоровлення дітей у 2015 році. Повідомив, що від Громадської ради було направлено лист до райдержадміністрації з проханням надати інформацію щодо оздоровлення дітей у 2015 році. Оскільки було надано інформацію лише про суму потрачених грошей, Іванов В.В. повідомив, що на засідання було запрошено представника управління освіти з метою роз'яснення скільки дітей було оздоровлено.

Надав слово головному спеціалісту відділу з виховної роботи управління освіти Шевцовій Ж.М.

ВИСТУПИЛИ:

Шевцова Ж.М., головний спеціаліст відділу з виховної роботи управління освіти, яка доповіла, що було оздоровлено 36 вихованців дитячого будинку «Малютко» в Херсонській обл. Кожна дитина відпочивала 60 днів, у день на дитину витрачали 150 грн.

В ході обговорення виникло багато питань щодо процедури проведення тендеру, кількості учасників.

Також від **Гончар О.О.**, голови громадської організації «Жіноча Надія» надійшло питання щодо навчання дітей-інвалідів.

Шевцова Ж.М., головний спеціаліст відділу з виховної роботи управління освіти, повідомила що вона не може відповісти на вищезазначені питання, так як це не відноситься до її компетенції.

Іванов В.В., голова благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», запропонував звернутися з листом до т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Мондриївського В.М. з метою запрошення на наступне засідання начальника управління освіти Васіну М.В. для роз'яснення питань, що виникли у присутніх.

ГОЛОСУВАЛИ:

Щодо звернення до т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Мондриївського В.М. з метою запрошення на наступне засідання начальника управління освіти Васіну М.В. для роз'яснення питань, що виникли у присутніх.

«за» - одноголосно

ВИРІШИЛИ:

Звернутись до т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Мондриївського В.М. з метою запрошення на наступне засідання начальника управління освіти Васіну М.В. для роз'яснення питань, що виникли у присутніх.

3. СЛУХАЛИ:

Легіня Б.І., начальника управління охорони здоров'я та **Канаровську Л. В.**, голову Ради Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я, які повідомили про проект рішення Київської міської ради від 27.03.2015 № 08/231-584/ПР «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради».

Відповідно до вищевказаного проекту рішення заклади охорони здоров'я первинної медико-санітарної допомоги та консультативно-діагностичні центри переходять у підпорядкування Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Детально розповіли про зміни, що будуть запроваджені та основні особливості такого підпорядкування.

ВИСТУПИЛИ:

Вході обговорення взяли участь усі члени Громадської ради та присутні представники інститутів громадянського суспільства. Було запропоновано підтримати звернення Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я та громадських організацій до Київського міського голови Кличка В.В.; звернутись в органи юстиції за роз'ясненнями щодо законності підпорядкування закладів охорони здоров'я Подільського району Департаменту охорони здоров'я; рекомендувати Подільській райдержадміністрації з депутатами району провести громадське обговорення питання щодо зміни підпорядкування; звернутись до Київського міського голови Кличка В.В. щодо неприпустимості включення в порядок денний сесії Київської міської ради проектів рішень Київради від 27.03.2015 № 08/231-583/ПР «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 26 квітня 2007 року № 456/1117 «Про реформування галузі охорони здоров'я в місті Києві» та від 27.03.2015 № 08/231-584/ПР «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради», як таких, що суперечать інтересам громади м. Києва та рішенню Київської міської ради від 23.07.2015 «Про управління районами в м. Києві».

ГОЛОСУВАЛИ:

Щодо підтримки звернення Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я та громадських організацій до Київського міського голови Кличка В.В.; звернення в органи юстиції за роз'ясненнями щодо законності підпорядкування закладів охорони здоров'я Подільського району Департаменту охорони здоров'я; звернення до Подільській райдержадміністрації з рекомендацією про проведення громадського обговорення з питання щодо зміни підпорядкування закладів охорони здоров'я; звернення до Київського міського голови Кличка В.В. стосовно неприпустимості включення в порядок денний сесії Київської міської ради проектів рішень Київради від 27.03.2015 № 08/231-583/ПР «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 26 квітня 2007 року № 456/1117 «Про реформування галузі охорони здоров'я в місті Києві» та від 27.03.2015 № 08/231-584/ПР «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради», як таких, що суперечать інтересам громади м. Києва та рішенню Київської міської ради від 23.07.2015 «Про управління районами в м. Києві».

Доручити підготовку усіх вищезазначених листів Афіндуліді С.І.

«за» - 12;

« утримались» - 1

ВИРШИЛИ:

Підтримати звернення Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я та громадських організацій до Київського міського голови Кличка В.В. Звернутися в органи юстиції за роз'ясненнями щодо законності підпорядкування закладів охорони здоров'я Подільського району Департаменту охорони здоров'я.

Звернутися до Подільській райдержадміністрації з рекомендацією про проведення громадського обговорення з питання щодо зміни підпорядкування закладів охорони здоров'я.

Звернутися до Київського міського голови Кличка В.В. стосовно неприпустимості включення в порядок денний сесії Київської міської ради проектів рішень Київради від 27.03.2015 № 08/231-583/ПР «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 26 квітня 2007 року № 456/1117 «Про реформування галузі охорони здоров'я в місті Києві» та від 27.03.2015 № 08/231-584/ПР «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради», як таких, що суперечать інтересам громади м. Києва та рішенню Київської міської ради від 23.07.2015 «Про управління районами в м. Києві».

Доручити підготовку усіх вищезазначених листів Афіндуліді С.І.

4. СЛУХАЛИ:

Голів комітетів Громадської ради про проведену роботу та проблемні питання, що потребують вирішення.

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні даного питання взяли участь усі члени Громадської ради. Усіх зацікавило питання щодо процедури проведення тендерів. Надійшла пропозиція звернутись до т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Мондриївського В.М. щодо включення членів Громадської ради до тендерної комісії.

Іванова О.І., голова громадської організації «Громадська Варта Подолу», доповіла про стан дитячих майданчиків. Зазначила, що на реконструкцію кожного майданчику виділено кошти у сумі 53 тис. грн. Виникла дискусія щодо потрачених коштів. Надійшла пропозиція запросити на наступне засідання директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району міста Києва» з метою роз'яснення вищезазначеного питання.

ГОЛОСУВАЛИ:

Доручити підготовку проекту листа щодо включення членів Громадської ради до тендерної комісії Білінському Т.В.

Щодо звернутися до т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Мондриївського В.М. з метою запрошення на наступне засідання директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району міста Києва».

«за» - одноголосно

ВИРІШИЛИ:

Доручити підготовку листа щодо включення членів Громадської ради до тендерної комісії Білінському Т.В.

Звернутися до т.в.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Мондриївського В.М. з метою запрошення на наступне засідання директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району міста Києва».

5. СЛУХАЛИ:

Іванову О.І., голову громадської організації «Громадська Варта Подолу», яка доповіла про зміни у порядку надання в оренду приміщень на пільгових умовах громадським організаціям.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти до відома інформацію про зміни у порядку надання в оренду приміщень на пільгових умовах громадським організаціям.

6. СЛУХАЛИ:

Іванова В.В., голову благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який повідомив, що до Громадської ради надійшов лист від голови постійної комісії з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків Київської міської ради О. Бродського з метою висловлення позиції Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації щодо реалізації проекту рішення «Про управління районами в місті Києві».

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні даного питання взяли участь усі члени Громадської ради. Було прийнято рішення, що районні ради потрібні, але з наділенням їм певними повноваженнями.

Надійшла пропозиція доручити Афіндуліді С.І. підготувати листа на голову постійної комісії з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків Київської міської ради О. Бродського з висловленням позиції Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ:

Щодо підготовки Афіндуліді С.І. проекту листа на голову постійної комісії з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків Київської міської ради О. Бродського.

«за» - одноголосно

ВИРІШИЛИ:

Доручити Афіндуліді С.І. підготувати проект листа на голову постійної комісії з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків Київської міської ради О. Бродського.

7. СЛУХАЛИ:

Іванова В.В., голову благодійної організації Київського міського благодійного фонду «Фудбенк», який запропонував визначитись з датою та часом наступного засідання.

ВИСТУПИЛИ:

В ході обговорення щодо визначення наступної дати проведення засідання Громадської ради надійшла пропозиція провести його 23 вересня 2015 о 15.00.

ГОЛОСУВАЛИ:

Щодо проведення засідання Громадської ради 23 вересня 2015 о 15.00 в приміщенні райдержадміністрації, за адресою: Контрактова площа, 2, кім. 9

«за» - одногolosно

ВИРІШИЛИ:

Провести наступне засідання Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державної адміністрації 23 вересня 2015 року о 15.00 в приміщенні райдержадміністрації, за адресою: Контрактова площа, 2, кім. 9

Голова Громадської ради

В. Іванов

Секретар Громадської ради

О. Онофрійчук